

“入党是我这辈子最正确的决定”

——91岁老党员王法生的故事

本报记者 张智超

“紫气东升罩古邑，贤明盛会聚北京。运筹国是兴邦策，筑梦大潮势更宏。”在黄骅市一幢普通楼房的房间里，91岁的共产党员王法生为我们朗诵起他新创作的诗歌《喜迎党的二十大》。

“我这辈子最正确的决定就是加入中国共产党，最幸运的一件事也是加入中国共产党。”王法生动情地说。1931年，王法生出生在任丘一个普通农民家庭。1942年，当地党的地下工作者发动群众破坏敌人的公路和电话线，并建立了“地下小学”，王法生成为“地下小学”的一名进步学

生。1945年4月30日，八路军进入任丘城，任丘解放了。

“八路军进城的第二天，全城两万多人提灯游行，一直庆祝到第二天凌晨2时才结束。”和这座古城里的每一个人一样，王法生既激动又兴奋。

日本投降以后，王法生成为当地高级小学的一名学生。“虽然是小学，但学生大多数已经18岁以上了。”王法生回忆道。学校建立了党支部，王法生成为党的发展对象。

很快，王法生便郑重地写下了入

党申请书。“介绍人是我两位同学高昂和陈达文。”从那一天起，王法生更加严格要求自己。1948年4月，王法生加入中国共产党。

1951年，王法生中学毕业后，被分配到当时条件十分艰苦的黄骅县。“一起分到黄骅的有四个人，但其他同学因为条件艰苦先后离开了，只有我一个人留了下来。”王法生说。

白天，他和群众同吃同住同劳动，吃糠饼子喝咸水。到了晚上，还有一大堆材料要写。“冬天冻得手生疮，夏天蚊虫扑面。那时，没有电灯电扇，晚上写材料全靠一盏煤油灯。

头上裹一条毛巾，防止汗往眼里流；手腕上裹一条毛巾，防汗沾湿稿纸。”王法生说。

40多年来，王法生先后就职于黄骅县政府办公室、县(市)农林局等多个单位，获得了很多荣誉，也见证了这座渤海边小城的腾飞。

离休后，王法生没有闲着，他接受组织安排，参与筹建黄骅市人民公园。3年后，一座综合性公园展现在黄骅市民面前。

“党的二十大即将召开，作为一名有着70多年党龄的老党员，我心潮澎湃。我们今天的幸福生活来之不

易，国家在各领域取得的伟大成就与共产党的领导密不可分。期望在党的领导下，国家更加富强，人民生活更加幸福！”王法生动情地说。他虽然年纪大了，但不管到什么时候，都是一名党员，都会听党话、跟党走，时刻以一名共产党员的身份要求自己和家人，有一分热，发一分光，为祖国贡献自己的力量！

老党员喜迎二十大 向党说出心里话

特殊的礼物

李智力 何欢

前两天的一个上午，沧州市特殊教育学校的15名3至14岁的残疾儿童，每人收到了一份来自特殊朋友的中秋礼物。这些礼物，是一位3岁宝宝蔓蔓的妈妈以孩子的名义捐赠的。

原来，蔓蔓是沧州市区的一名小朋友，她参加了“乐融儿童之家”的一次儿童公益活动，并获得了一等奖，奖品是北京环球影城的门票两张，价值1000多元。可因为疫情防控的原因，孩子无法实现这一愿望。看女儿比较失落，蔓蔓妈妈就同她商量：“要不，咱们把这次的奖品兑换成奖金，捐给其他有需要的孩子吧？”蔓蔓虽然小，但是却认真地摇头同意了。

蔓蔓妈妈将这个想法告诉了儿童之家沧州分公司的负责人尹佳。尹佳帮助联系了沧州市助残志愿服务协会，并把这次一等奖的奖品兑换成1000多元的奖金，尹佳自己也拿出1000多元钱，总共凑了2000多元钱，为特殊教育学校15名生活困难家庭的残疾儿童购买了礼物。

买礼物时，蔓蔓挑选了水彩笔和画本。她说：“我喜欢画画，小伙伴们也应该会喜欢。”蔓蔓妈妈则给残疾儿童们选择了轻黏土、月饼、零食等物品，放在一起组成了中秋礼包。

“这些孩子大多因为自闭症、孤独症或者身体残疾，才来到特殊教育学校。”蔓蔓妈妈说，她带着蔓蔓同市助残协会工作人员一起把礼物送到了学校，看到残疾儿童收到礼物后开心的样子，蔓蔓也乐了起来。

在女儿懵懂时期，蔓蔓妈妈就以自己的言传身教，带着她做公益，种下了善良和友爱的种子，这对孩子的成长很有意义。



曹广欣 13833726801
贾世峰 18633723378
周洋 15373303138
韩学敏 13303177581
胡学敏 13303177569
邢程 18403078228
李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181
李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索

哪些人适用“新冠抗原自测”?

相比核酸检测，抗原检测速度更快，操作也更便捷，但准确度较低。抗原阳性结果可用于对疑似人群的早期分流和快速管理。新冠抗原自测适合哪些人群呢?

新冠抗原自测适用于三大类人群，分别是到基层医疗卫生机构就诊，伴有呼吸道、发热等症状且出现症状5天以内的人员；隔离观察人员，包括居家隔离观察、密接和次密接、入境隔离观察、封控区和管控区内的人员；有抗原自我检测需求的社区居民。

抗原自测试剂可自行购买。社区居民：有自测需求的，可通过零售药店、网络销售平台等渠道，自行购买抗原检测试剂进行自测。隔离观察人员：由组织隔离观察的管理部门(如社区、村镇、隔离点等)负责抗原检测试剂的采购、发放、管理等相关工作。

不过，自测结果不能取代核酸结果，核酸检测依然是新冠病毒感染的确诊依据，抗原检测可作为核酸检测的补充。

韩学敏 整理

疫情防控科普知识



赵华堂 摄

日前，市仁和文化艺术团50多位演员在胜利公园广场举办了“喜迎党的二十大”公益演出，以独唱、合唱、舞蹈等形式，歌颂祖国，赞美时代，受到市民欢迎。

狠刹违规吃喝歪风，营造风清气正环境！敬请广大群众监督！
举报电话：12388

推进全国文明城市省级卫生城市创建 全面加快沿海经济强市建设步伐

市区个别居民：私自拉线给电动车充电

本报讯(记者李佳芳)昨天，记者在市区部分居民小区走访时发现，虽然小区内张贴有禁止飞线充电的提示，但一些居民仍然私拉电线，给电动车充电。

六栋楼小区5号楼和6号楼的墙上设置了醒目的提示牌，红底黄字写着“请各位居民注意用电、用气安全，严禁高空飞线”。然而，就在提示牌旁，居民私拉的

电线，有的顺着墙壁垂下来，有的从窗户里穿出来，给停在楼下的电动车充电。在5号楼和6号楼之间，有一户居民自建的小棚子，里面堆着塑料箱和纸箱等杂物。居民从楼内把电线引过来，穿过小棚子，插座放在地上，没有任何遮挡。

在维康电力小区2号楼2单元，单元门上特意开了个洞，一根来自储藏间的电

线从洞里伸出来，在地上盘了几圈后，电线插头就随意搭在一辆婴儿车上。

在仁和居小区2号楼1单元，有一户居民从一楼的窗户外引出电线，给一辆老年代步车充电。在一针小区住宅楼3单元西侧，从四楼垂下的电线正在给一辆电动自行车充电。

针对发现的问题，希望居民们遵守相关规定，杜绝飞线充电。同时，希望相关部门在老旧小区改造的同时，在小区内安装建设充电桩，方便居民充电。

不文明行为曝光台

9月14日农贸(集贸、批发)市场考核排名情况公示

9月14日市场环境秩序提升指挥部办公室对20家农贸(集贸、批发)市场进行了实地督导检查并测评打分，现将各个点位测评得分情况予以公布，请广大市民予以监督。监督电话：0317-3057160

序号	点位名称	所属指挥部	所属责任单位	所属县区	主要负责同志	分管负责同志	具体负责同志	得分情况
1	维明路菜市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	91
2	九河路市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	吴卫卫 陈杰	91
3	黄河路市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	90
4	惠民菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局	运河区	李瑞华 于杰 韩宏江	罗静雅 张树林 柳晖	王建忠 哈笑天 尹文政 王坎征	90
5	富园菜市场	市场环境秩序提升指挥部	市国资委	新华区	冯艳玲	张德普	匡洪章	90
6	沧州嘉华果品批发市场	市场环境秩序提升指挥部	开发区经发局	开发区	刘树明	范莹	马璇	90
7	惠之鲜农贸市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	90
8	富强市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局	运河区	李瑞华 于杰 韩宏江	罗静雅 张树林 柳晖	王建忠 赖德培 闫春宝 宋文庆	89
9	明珠商贸城精品馆	市场环境秩序提升指挥部	高新区明珠管理服务中心	高新区	王浩雷	刁建硕	刘磊	89
10	北大院菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	哈笑天 尹文政	88
11	便民疏导街	市场环境秩序提升指挥部	开发区综合行政执法局	开发区	孙玉贵	于中宝	周海生	88
12	千童菜市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	88
13	光荣路便民市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	李宇宁 张茂国	88
14	冀沧果品批发市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	吴卫卫 陈杰	88
15	育红路菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	赖德培 杨文贺	88
16	浩利便民菜市场	市场环境秩序提升指挥部	小赵庄乡	新华区	魏鑫	田明军	陈广成	87
17	四合菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局	运河区	李瑞华 于杰 韩宏江	罗静雅 张树林 柳晖	王建忠 韩书成 相佳良 尹广东	87
18	交通大街便民市场	市场环境秩序提升指挥部	建北办事处	新华区	桂文艳	边同强	高婷婷	86
19	盛国农贸市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	冯鼎硕 闫春宝	85
20	物华市场	市场环境秩序提升指挥部	东环办事处	新华区	孙亚英	黄平立	马新民	85

市场环境秩序提升指挥部办公室

沧州日报社·名优特产品展销中心

牧区散养 肉质鲜嫩

草原牛羊肉越嚼越香

自沧州日报社·名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来，内蒙古羊肉、腿包肉、羊排、羊杂、羊肉等多款产品，得到了市民朋友的青睐。

如今，该项目又推出新品——草原黄牛肉，这种草原黄牛肉质鲜美，吃起来肥而不腻，有一股淡淡的奶香味。想品尝的朋友可到沧州日报社·名优特产品展销中心购买。

内蒙古是天然的草场，其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。草原黄牛不同于农区耕牛，它是在草原上无人看管散放养的，饿了就吃草原的青草，渴了就喝无污染的山泉水。由于每家牧户都有几万亩的草原，草原黄牛可以随处觅食和休息，故也称为草原“溜达牛”。

沧州日报社·名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目，是与锡林郭勒盟草原畜牧业有限责任公司合作的。这里的内蒙古黄牛、羊肉、肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的牛羊，散养的牛羊均吃矮草、沙葱，喝清泉水长大；肉类的营养丰富，肉质鲜嫩口感好，无膻味，富含钙、铁等多种矿物质和人体所需的营养，是人们日常生活之佳品。

目前，纯散养黄牛肉可接受预订，内蒙古羊肉、腿包肉等多款产品也在持续订购中，市民朋友们如果想品尝，可拨打电话在沧州日报社·名优特产品展销中心购买。

销售价格：牛排240元/袋(2.5公斤)、牛腩240元/袋(2.5公斤)、牛后腿肉240元/袋(2.5公斤)、羊肉片100元/公斤、羊腿100元/公斤、羊排100元/公斤、腿包肉275元/卷(2.5公斤)。
订购电话：15132731602 1893177908

“小菜篮1号”项目继续订购中 每月198元“遛达鸡”和柴鸡蛋免费送到家

曾加入“小菜篮”会员的读者朋友，都对这里的散养柴鸡及柴鸡蛋赞不绝口。为更加细化和精准服务，沧州日报社·名优特产品展销中心根据读者们的反馈，完善其内容，并启动“小菜篮1号”项目。

“小菜篮1号”项目是沧州日报社·名优特产品展销中心与沧县绿苑源农业专业合作社共同打造的。据了解，沧县绿苑源农业专业合作社成立于2017年，位于沧县杜林乡大布村，占地面积200亩。现主要经营纯散养华北柴鸡、有机柴鸡蛋等。

沧县绿苑源农业专业合作社负责人崔红德说：“这里的柴鸡，采用纯天然林下散养模式，吃水果蔬菜长大，不喂任何饲料添加剂，自由采食，食用各种昆虫、草籽、野菜，俗称‘遛达鸡’，因此，鸡肉吃起来香嫩无异味。合作社的鸡重1公斤在22枚至24枚左右，富含各种微量元素，绿色天然。有机无公害农产品采用自然生长、自然成熟方式，施加有机发酵肥料，不打任何农药。合作社的柴鸡、鸡蛋及农产品都是真正的无公害产品。”

“小菜篮1号”采用会员制，一个月可分两次免费将产品送到您的家中，您也可以到沧州日报社·名优特产品展销中心领取。

会员服务每月198元(原价230元)，每季度588元。会员当月可享受6公斤柴鸡蛋及1只散养“遛达鸡”。同时，会员还可享受沧县绿苑源农业专业合作社所有产品的优惠政策。

如果您想成为“小菜篮1号”的会员，赶快到沧州日报社·名优特产品展销中心加入吧。
服务电话：1893177908 15132731602



刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证；
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续；
- 五、社会力量办学招生广告，以学历教育为主的到教委办理登记手续，以职业技能为主的到劳动部门办理手续；
- 六、广告内容须加盖单位公章；
- 七、凡限购特价商品，一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。

北京北陆药业股份有限公司沧州分公司 沧州钜贝葡胺原料药项目环境影响评价征求意见稿公示

北京北陆药业股份有限公司沧州分公司拟在沧州临港经济技术开发区西区(现有厂区内)建设沧州钜贝葡胺原料药项目。现进行该项目环境影响评价公众参与信息公告，征集有关意见，公众可在网站(<http://www.bohaitoday.cn/>)查询或致电13582747918(刘工)查阅项目环评资料及下载反馈意见表，可将反馈意见发送至邮箱lingq@beilu.com.cn。索取信息和提出意见期限：2022年9月14日-2022年9月20日。